

男主外 刘翔远征, 周末德国“首飞”

将接连与罗伯斯、奥利弗同场较量

昨天,刘翔与师傅孙海平从上海飞赴德国,中国飞人本周五将在杜塞尔多夫迎来新年第一战。两天之后,刘翔还将出战卡尔斯鲁厄站的比赛。本次德国之行,刘翔参加的都是室内60米栏的比赛,他将接连与罗伯斯、奥利弗等劲敌同场较量,这两站也成为检验刘翔是否还有竞争力的重要比赛。

身穿紫衣 觉得自己还行

不算不知道,一算吓一跳。刘翔上一次前往欧洲比赛,还是将近3年前在西班牙瓦伦西亚参加室内世锦赛,当时刘翔以7秒46获得冠军,集大满贯于一身。

时隔3年再次出征欧洲赛场,刘翔为此做足了准备。出发前夜,刘翔参加了有关方面为他组织的壮行宴,当晚比较晚才回到上海莘庄基地。回到基地后,刘翔开始收拾行李,然后上上网、看看电视。他透露称,自己故意晚点睡,目的是提前调整时差。

尽管很晚才睡,但是刘翔昨天还是早早醒来,“平常都早起,习惯了,自然会醒。再说了,今天要出发。”昨天上午10点整,刘翔和孙海平准时从莘庄基地出发,前往上海浦东机场。刘翔是位比赛型选手,越是大赛越兴奋,心情也越好。他昨天穿了件抢眼的紫色羽绒服,面对记者的镜头也开心地露出笑容。

本次到德国参赛,刘翔将面对罗伯斯、奥利弗等悍将。对于充满挑战的比赛,刘翔的心态很放松:“这次去德国,真的主要是去感受比赛气氛,找找比赛的节奏,练习听枪起跑,因为现在都实行的是零起跑规则。因为是60米栏比赛,所以相应练习下前半程,因为自己的前半程确实要改

善和提高。成绩不是最主要的,也不会把结果看得很重要,所以心态也比较放松,不会有什么压力。”

虽然不看重成绩,但随着伤势的好转和状态的回归,刘翔的信心也上来了,“我觉得自己还行,但是也是要一步步来,希望大家目前不要对我有 too 高的期望。当然了,我会尽力,尽力而为去跑好每一次比赛。”

对抗劲敌 找回久违感觉

对于刘翔的德国之行,国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇通过微博表示,刘翔参加的是并不适应的60米栏较量比赛,因此面临不小的考验:“60米栏比赛只有5个栏架,相对110米栏来说,这是刘翔的‘弱项’,因为刘翔的前程相对较弱一些。速度还没有加起来就到终点了,他的优点——后程能力难以得到发挥。”

虽然刘翔在杜塞尔多夫和卡尔斯鲁厄的成绩可能会不太理想,但冯树勇认为刘翔必须去参赛,目的是找回往日参加世界顶尖比赛的感觉:“刘翔确实需要通过参加一些比赛来促进训练,因为他毕竟在过去的3年中参加的比赛太少太少了。所以此次去德国比赛,赢还是输、成绩好还是一般都不很重要,主要的目的还是要逐渐回归到国际高



飞人再踏征程

水平赛场上去,找回激烈竞争的感觉”。

刘翔确定参赛,这成为杜塞尔多夫和卡尔斯鲁厄两站比赛官方网站的头条。卡尔斯鲁厄站的官网表示,刘翔和奥利弗的碰撞绝对是世界级的。美国人奥利弗刚刚在斯图加特站上跑出了7秒37的好成绩,刘翔对此表示:“他最近确实猛,他现在的状态和水平要比我高出一块。这次跟他比赛,紧紧跟着他就行了,尽

量跟着他。真的,就是自己跟自己比,不要去想对手。”

此外,在杜塞尔多夫站的官网上,在选手报名名单一栏里,罗伯斯的名字也赫然在列。这意味着,刘翔本周五新年首战有望遭遇罗伯斯。一旦罗伯斯确定参赛,那将是两人自北京奥运会之后,首次在国际赛场上交手。两人是惺惺相惜的朋友也是一生之敌,他们的碰面也将极为有趣。 李晶

劳伦斯开奖

纳达尔荣膺最佳男运动员

7日在阿联酋首都阿布扎比举办的2011年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼上,西班牙、美国和德国成为大赢家,各自收获两个奖项,其中男子网坛天王纳达尔首次荣膺年度最佳男运动员大奖,而年度最佳女运动员大奖则由美国滑雪女皇林塞-沃恩获得,后者在评选的包围圈中打败了三位女子网坛超级明星小威廉姆斯、克里斯特尔斯和沃兹尼亚奇。此外,海宁也在年度复出奖的评选中败给了意大利摩托GP车皇瓦伦蒂诺-罗西,遗憾地未能再夺一奖。

在2010年赢得三次大满贯赛事——法国公开赛、温布尔登公开赛和美国公开赛,世界排名第一的西班牙网球运动员拉斐尔-纳达尔获得劳伦斯世界年度最佳男运动员奖。这是纳达尔赢得的第二个劳伦斯奖项,2006年他曾获得过劳伦斯最佳新秀奖。纳达尔还参加了西班牙世界杯足球队获得劳伦斯年度世界最佳团队奖的庆祝活动,这是西班牙队在南非赢得世界杯之后的又一件大事。作为欧洲足坛的强队,西班牙首次赢得FIFA世界杯。

女子方面,美国滑雪女皇林塞-沃恩赢得劳伦斯年度最佳女运动员奖,在过去的一年中她连续三次赢得滑雪世界杯和奥运会速降金牌,而另一位美国运动员凯利-斯雷特获得了观众热情洋溢的欢迎,这位冲浪选手不但创造了十次赢得世界冲浪锦标赛的纪录,还三次获得劳伦斯极限运动奖,美国就有两位运动员在本届盛典上获奖。

法国足坛传奇名将齐达内被授予劳伦斯终身成就奖,以表彰他不平凡的职业生涯。 宗和



拿到大奖,纳达尔酷劲十足

女主内 李娜回国, 自曝在家地位低

自谦算不上中国体育新代言人

刚刚在澳网取得历史性突破的李娜昨日在北京出席了回国后的首次媒体见面会,见面会上,李娜意外地以全新造型出现,一头俏皮的短发,一袭红色连衣短裙,加上黑色丝袜,哪还有球场上的猛女模样,完全是美丽动人的俏佳人。

中国体育新代言人是媒体拔高

澳网决赛结束之后,李娜便迅速消失在媒体镜头前,春节这段时间都没有再公开在大众面前露面,原来她是和丈夫姜山偷偷回了老家武汉。

“回去之后也没有办什么特别的庆祝活动,”李娜笑着说:“我很庆幸这个春节我完全是属于家人的。”在家过完春节,李娜下周便要前往迪拜开启自己澳网之后的首站比赛,对于今年接下来有什么目标,李娜显得很淡然:“最大的愿望就是能健康打完新赛季,不会再受伤。至于要去刷新什么排名,时机到了自然会实现。”闯进决赛之后,李娜的知名度达到了顶峰,众多的国内媒

体都将其视为继姚明和刘翔之后中国体育新的国际代言人。面对媒体的追捧,李娜有着自己清醒的认识:“中国体育新的代言人都媒体的看法,媒体觉得要拔高就拔高吧,我不会去解释,我也不会因为这个而感受到压力。”

跟姜山还没举行过婚礼仪式

姜山也是一身大红衣陪同李娜亮相,说起姜山,李娜开玩笑说:“媒体都以为我会欺负姜山,但其实在家里我都是听老公的,我的地位比较低,家里有什么事都是姜山比较有主见,他会拿主意。虽然我们的银行存折都在我这,但是他知道所有的密码。”姜山也在现场讲起二人的恋爱小故事,“李娜18岁生日的时候,我头一回送了她礼物:一条项链。为什么会记得这么清楚呢,因为李娜后来把它弄掉了。”听到丈夫的话,李娜连忙出来解释:“那条项链我本来一直都戴着,但

是2009年在东京打比赛的时候,不知道怎么就丢了。其实姜山送给我的好多东西后来都不见了,手链、项链、戒指还有耳环我都丢过,总之是值钱的都没了。”因为长期辗转各地进行比赛,姜山透露他和李娜尽管已经领证,但是至今都还没有举行过正式的婚礼仪式。

代言接踵而至“钱途”看好

李娜此次出席的其实是自己给一家国际冰激凌品牌代言的发布会,自打进澳网决赛之后,李娜“钱途”一片大好。除了高达110万美金的奖金外,还闪电签约国际名表,预计代言费不会低于百万美金。尽管代言合同接踵而至,不过李娜对自己还是有清醒的认识,她明确表示自己无意和娱乐圈有联系,并且表示:“代言都是和自己的成绩有直接关系的,我希望自己在运动场上表现得更好,成绩能再有提高。” 韦伯宁



火箭三连胜

昨日客场108:103胜掘金

俗话说“三个臭皮匠顶个诸葛亮”。尽管刚入选西部明星队首发阵容的“甜瓜”安东尼昨日在对休斯敦火箭队比赛时第二次收获了职业生涯最高的50分,可是他“当家”的丹佛掘金队最终还是主场以103:108告负。

至此,火箭终于在本赛季第二次迎来三连胜。去年12月,火箭曾取得过五连胜。

“今天的50分没有任何意义,”有意加盟尼克斯队的安东尼说,“你命中了50分,但比赛输了,你要思考这是为什么。”

这场比赛双方前两节平分秋色,半场结束时火箭仍以52:50领先。全场转折点出现在第三节。此节火箭在攻防两端游刃有余,在阵中第一得分手马丁独得16分的情况下,靠一波13:0的高潮把领先优势迅速扩大到两位数,并一直保持到第四节还剩2分39秒时。

安东尼此后开始了孤胆斗群雄的好戏。他连突带投并罚篮,一人获得12分,最后20秒时帮助本队把比分追到仅差4分。而不断被送上罚球线的火箭队员用12罚9中的表现把领先局面保持到了终场。